

# 周口昨日0时19分发生4.3级地震 与去年地震位置相同,尚无相关损失报告

□据 新华网

据中国地震台网测定,北京时间昨日0时19分在周口市太康县、扶沟县、西华县交界(北纬34.0度,东经14.6度)发生4.3级地震,震源深度10公里。

去年10月24日16时58分周口发生4.7级地震,震源深度约8公里,与这次地震位置完全相同。

记者分别从周口市委宣传部和周口市地震局了解到,截至3月8日9时,他们均没有收到相关的损失报告。

## ■相关背景

## 2010年河南省及邻省共发生9次2级以上地震

2010年10月24日16时58分,河南省周口市太康县、扶沟县、西华县交界发生4.7级地震。

2010年8月9日3时39分,河南省滑县、浚县交界发生2.9级地震。

2010年5月22日20时50分,河南省林州市、河北省涉县、山西省平顺县交界发生2.7级地震。

2010年4月5日19时37分,河南省获嘉县、焦作市武陟县、修武县

交界发生3.4级地震。

2010年3月25日4时21分,河南省濮阳市范县、濮阳县、山东省菏泽市鄄城县交界发生3.7级地震。

2010年3月23日2时44分,河南省陕县、山西省平陆县交界发生2.8级地震。

2010年3月3日20时32分,河南省平顶山市与宝丰县交界发生2.3级地震。

2010年1月15日17时16分,河南省濮阳市濮阳县、范县、山东省菏泽市鄄城县交界发生4.2级地震。

2010年1月7日3时35分,河南省信阳市淮滨县、息县交界发生3.8级地震。

## 淮阳布老虎,卖得挺火

3月7日,在河南省淮阳县街头,一名摊贩在展示、销售布老虎。

布老虎是一种流行于豫东一带民间的传统手工艺品。每年春节前后,河南省淮阳县的大街小巷和集市摊点上都摆放着许多憨态可掬、似拙实巧的布老虎,深受当地群众和游客的喜爱。

淮阳布老虎已有上千年的制作历史。目前,淮阳全县有400多户农民生产、营销布老虎,收入颇丰。(据新华网)



## 商丘一线民警配发警务通手机 实现一线执法与公安信息资源库的在线实时联动

□据 新华社

商丘市公安局为一线16个派出所的基层民警配发公安移动警务通手机,在全省率先实现一线执法与公安信息资源库的在线实时联动。从此,该局办案民警即可在第一时间通过警务通手机获得当事人员信息资料,极大地提高办案效率。

据介绍,该款移动警务通手机历经近一年的论证研发,破解了原有全省警务通手机无法与现有资

源库实时在线关联查询比对的难题,具有GPS定位、人员核查、综合查询、交警执法、基础信息采集等功能,实现了与警综平台、警用地理信息平台、交警执法平台的实时联动,可适应公安机关在不同环境下打击跨区域流动犯罪、整治突出治安问题、管控重点人口等实战要求,是为公安民警“量体定做”的一款高科技智能手机。

该局通讯处民警杨学华说:“当你输入这个人身份证件号的时候,它可以关联到这个人的照片、

户籍信息、驾驶证信息,包括这个人的违法犯罪信息,让民警第一时间掌握当事人的信息资料,从而迅速准确地打击犯罪。”

据了解,该局首批投资80万元的200部移动智能警务通手机于2月25日统一配发给市区16个派出所的一线基层民警,目前使用效果良好。

该局副局长孙宜献表示,移动警务手机的配备,将极大地提升公安机关的打防效能和整体作战能力。

# 这是电话: 65599999/0000

相信这是您最需要的,咨询预订开盘认购席位,别墅区里的独排阔景高层洛阳不再有!

销售中心: 中国洛阳王城大道与牡丹大道交会处西100米

投资商: 凯瑞集团 开发商: 洛阳市凯瑞房地产置业有限公司 建筑设计: 北京三磊 景观设计: 明瑞国际(香港) 整合推广: 中策

## 厦航招400名空乘

郑州站开始接受报名

□中原网

想当空乘吗?厦航2011年度招乘务员活动已拉开大幕,将在全国招聘400名乘务员。即日起,美女帅哥可在郑州报名。

据了解,厦航2011年计划招400名空中乘务员,其中女乘务员200名,男乘务员200名。截至目前

前,厦航已在厦门、杭州、重庆、长沙等4个城市顺利完成招聘,接下来还将转战郑州、西安、青岛、沈阳、北京等5大城市“招兵买马”。

即日起到3月11日,帅哥美女可以通过厦航官方网站([www.xiamenair.com.cn](http://www.xiamenair.com.cn))报名。3月12日,在郑州市中原东路防空兵指挥学院将进行现场面试。

## 开封宋都古城文化产业园区晋升“国家级示范园”

□据 新华网

3月8日上午,开封宋都古城文化产业园区晋升国家级文化产业示范园区新闻发布会在郑州召开。会上,开封市委书记刘长春就开封宋都古城文化产业园区的文化资源优势、规划目标和发展现状等进行了介绍。

据介绍,2008年10月,开封市根据实际设立了开封宋都古城文化产业园区,并以此申报国家级文化产业示范园区。2011年2月

28日,文化部决定命名开封宋都古城文化产业园区和上海市张江文化产业园区为第三批国家级文化产业示范园区。开封成为河南省乃至中部地区唯一获此命名的城市。

开封宋都古城文化产业园区包括:开封古城墙以内和城南繁塔—禹王台景区、城北创新文化产业园、城西中国收藏文化论坛坛址东京艺术中心和开封“城摞城”历史博物馆景区,总面积为14.9平方公里。2010年,该园区被命名为河南省文化产业示范园区。

## “人民银行”竟成“儿童银行” 警方:制售玩具币涉嫌违法



□据 中原网

“我发现孩子攥着几张人民币,一问才知道是同学给他的玩具币。”3月7日,漯河市的一名家长告诉记者。

仔细查看该家长提供的2元玩具币(如图),其图案、颜色酷似1990版人民银行发行的正版2元人民币,只是“中国人民银行”变成了“中国儿童银行”,背面还加了一

个小小的卡通形象。

“盗用钞票图案是一种涉嫌违法犯罪的行为,中国人民银行可责令其改正,并销毁被非法使用的人民币图样,没收其违法所得,并处五万元以下罚款。”漯河警方有关负责人告诉记者。

据了解,银行法规定,禁止伪造、变造和出售、购买变造的人民币,禁止在宣传品、出版物或者其他商品上非法使用人民币图样。



详情见明日洛阳晚报  
香泊湾2期  
Champú De La Bahía